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Leistungen 

(alle Leistungen optional auf Wunsch bzw. nach Verfügbarkeit) 

Speichern des CV in der DJW – hierzu senden Sie uns bitte Ihren CV (gerne auf Deutsch, Englisch und 
Japanisch) elektronisch zu (max. Größe 200 KB) 

Schaltung eines Stellengesuchs auf der DJW-Homepage (deutsch oder englisch und/oder japanisch) 

Eingabe der gewünschten Sprachversionen über Formular auf der DJW-Homepage 

Informationen zu japanbezogenen Stellenangeboten 

Aktiv vom DJW an den Bewerber, sofern dieser bei einem Matching für neu eingehende Stellenangebote 
„herausgefiltert“ wurde 

Individuelle Betreuung und Tipps für erfolgreiche Bewerbung per E-Mail oder persönlich 

 

 

Und so funktioniert es! 

1 Zusendung Mitgliedsantrag und Überweisung des Beitrags oder Erteilung der 
Lastschrifteinzugermächtigung – oder Sie sind bereits Mitglied 

2 Zusendung Ihres CV (nur digital, Word oder PDF) 

Bitte beachten Sie hier unbedingt: 

- Der CV muss in den Sprachen deutsch oder englisch oder japanisch verfasst sein; Sie können uns 2 
CVs (deutsch/japanisch) oder 3 CVs (deutsch, japanisch und englisch) schicken 

- Bitte separat (in der E-Mail, nicht im CV) Zusatzinformationen angeben, falls eingeschränkte Suche 
gewünscht (bspw: bestimmte gewünschte Region/Land, Aufgabenfeld o.ä) 

- Der CV darf eine Größe von 200 KB nicht überschreiten 

- Der CV muss die folgenden Kontaktdaten enthalten: Name, Vorname, Straße, PLZ/Stadt, E-
Mail, Telefon 

Ohne diese Daten kann Ihr CV nicht weitergeleitet werden. 

3 DJW speichert CV in Datenbank 

4 Ggf: DJW stellt Ihr (anonymisiertes) Gesuch auf die Webseite (Eingabe über Formular auf 
Homepage) 

5 DJW sendet aktiv neu hereinkommende interessante Stellenangebote an (geeignete) 
Bewerber (immer anonymisiert – Name des Stellenanbieters wird erst nach der Weiterleitung eines 
CVs mitgeteilt). 

Hinweise auf neue Stellenangebote erfolgen an Bewerber mit geeignetem Profil, die mittels eines 
Matchings ermittelt werden.  
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Daher empfehlen wir, auch zusätzlich selbst jeweils auf der DJW-Homepage nach für Sie 
interessanten Angeboten (insbesondere denen, die vor Ihrem Beitritt eingestellt wurden) 
nachzuschauen.  

Wenn Sie etwas interessiert, schicken Sie uns bitte einfach eine E-Mail mit dem Betreff: Jobbörse + 
Jobnummer + Titel (wie auf der Homepage geschrieben) und bitten uns um Weiterleitung. Alle 
Angebote auf der Webseite sind aktuell und nicht vergeben, auch wenn sie älteren Datum sind! 

Bitte beachten Sie, dass alle für uns verfügbaren Informationen auf der Homepage stehen. 
Weitergehende Fragen klären Sie bitte nach der Weiterleitung Ihres CVs direkt mit dem 
Stellenanbieter. 

6 Bei Interesse und Eignung: DJW leitet CV an das entsprechende Unternehmen weiter. 

7 Parallel dazu informiert der DJW den Bewerber über den Namen des Stellenanbieters. 

7 Unternehmen nimmt direkt Kontakt mit Bewerber aus (im positiven und im negativen Fall) 
und fordert ggf. weitere Unterlagen an. Bitte nehmen Sie als Bewerber keinen Kontakt mit dem 
Unternehmen auf, bevor Sie nicht dazu aufgefordert werden! 

8 Wenn Bewerber eine neue Stelle gefunden haben und/oder die Jobbörse nicht weiter 
aktiv nutzen möchten, bitten wir um Benachrichtigung.. 

 

Wichtige Hinweise / Bitte beachten: 

- Der DJW ist ein gemeinnütziger Verein und bietet diese Leistungen DJW-Mitgliedern als 
zusätzlichen kostenlosen Service an. Weitere Gebühren fallen für Bewerber und für Unternehmen 
nicht an! Bitte beachten Sie: Der DJW „ist“ keine Jobbörse, sondern er „hat“ eine Jobbörse. Wir 
verstehen uns in erster Linie als Netzwerk und erhoffen uns dieses Verständnis auch 
von unseren Mitgliedern! 

- Wir sind dabei ein Verein mit einem kleinen Budget und sehr wenig Mitarbeitern, die alle sehr 
engagiert sind. Dennoch bitten wir Sie um Verständnis, dass wir bspw. Stellengesuche oder –
anzeigen nicht immer „sofort“ online schalten. Ihre CVs können wir nicht bearbeiten, sondern 
bitten Sie, Ihre Dokumente im Falle einer Änderung im Lebenslauf selbst zu bearbeiten und uns 
neu zuzusenden (max. 1 x pro Jahr!) 

- Wir leiten Ihren CV – mit einer job-spezifischen Empfehlung über Sie – an das Unternehmen weiter. 
Das heißt, dass wir eine (1) Datei weiterleiten. Bitten senden Sie uns daher keine Zeugnisse, 
Anschreiben etc. Alle weiteren notwendigen Unterlagen wird das Unternehmen ggf. von Ihnen 
direkt anfordern. Wir empfehlen, ein Foto mit in den CV einzubinden; dies muss aber unbedingt in 
einer (nicht mehreren) Datei sein. 

- Der DJW behält sich – nach Rücksprache mit den Anbietern – vor, CVs nur von geeigneten 
Kandidaten weiterzuleiten, um den Unternehmen Zeit und Arbeit zu sparen. 

 


